

Вниманию покупателей

В течение сорока с лишним лет Lowepro (Лоупро) разрабатывает и производит защитные футляры высочайшего мирового качества. Качество и сервисное обслуживание покупателей являются нашими приоритетами.

Гарантия Lowepro

На что распространяется данная ограниченная гарантия для потребителей? Ограниченная гарантия для потребителей покрывает любые дефекты использованных материалов и недостатки при изготовлении товара Lowepro, сопровождаемого настоящим гарантийным письмом. Настоящая гарантия не затрагивает и не изменяет ваши права по любой другой гарантии, выданной розничным продавцом продукции Lowepro, а также не затрагивает любые дополнительные права, которые могут возникнуть у Вас согласно законодательству Вашей страны.

Каков срок предоставляемой гарантии? Действие настоящей гарантии продолжается в течение всего времени пока товар Lowepro остается у вас как у первого его покупателя.

На что данная гарантия не распространяется? Настоящая гарантия не распространяется на ущерб, причиненный товару ненадлежащим уходом, неправильным использованием, попытками видоизменить товар либо случайными повреждениями; также не распространяется гарантия и на естественный износ материалов в результате продолжительного использования товара (например, износ застёжки-молнии, снашивание ткани и т.д.). Со временем изнашивается даже сумка Lowepro!

Кроме того, настоящая гарантия исключает какие-либо требования в связи со случайной или обусловленной особыми обстоятельствами утратой личного имущества. Ввиду того, что законодательство ряда штатов, областей и стран не допускает исключения либо ограничения случайного и обусловленного особыми обстоятельствами ущерба, настоящее исключение, возможно, на вас не распространяется.

Что вы должны предпринять, чтобы предъявить гарантийную претензию? Вам необходимо отправить продукцию официальному представителю Lowepro для проведения инспекции и подтверждения наличия брака. Lowepro откажет в удовлетворении вашего требования по настоящей гарантии, если оно не будет соответствовать всем ее условиям. За предоставлением гарантийного обслуживания и для получения информации, как можно отправить товар для инспектирования, вы можете на свой выбор обратиться к

продавцу, у которого вы приобрели товар Lowepro, зайти на сайт www.lowepro.com/contact позвонить по номеру (800) 800-5693, доб. 4073, или связаться с местным уполномоченным дистрибьютором. С полным списком официальных дистрибьюторов продукции Lowepro вы можете ознакомиться на нашем сайте <http://www.lowepro.com/where-to-buy>.

Что предпримет Lowepro? После инспектирования и подтверждения наличия брака мы, по своему усмотрению, осуществим бесплатный ремонт или замену произведенного компанией товара. Если используемый вами товар снят с производства, мы заменим его аналогичным товаром, имеющим равную стоимость.

Каким образом на настоящую гарантию влияет местное законодательство? Настоящая гарантия предоставляет вам определенные юридические права. Кроме того, вы можете иметь и иные права, которые различаются в разных странах. Настоящая гарантия не влияет на дополнительные права, которые вы можете иметь по законодательству вашей страны, относящемуся к продаже потребительских товаров, включая, без ограничения, национальные законы, принятые во исполнение Директивы Европейского Сообщества 1999/44/ЕС. Законодательство ряда штатов/государств не допускает исключения либо ограничения случайного и обусловленного особыми обстоятельствами ущерба, и поэтому ограничения или исключения, предусмотренные настоящей гарантией, возможно, не распространяется на вас. Настоящая гарантия регулируется в соответствии с законами штата Калифорния, США.

Кем предоставлена настоящая гарантия? Настоящая гарантия предоставлена компанией Lowepro и DayMen Photo Marketing LP, расположенной по адресу: 55 Valleywood Drive, Markham, ON, Canada L3R 5L9.